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- Grupul London Stock Exchange analizează posibilitatea introducerii unui program de tranzacționare în regim continuu, în

contextul în care bursele internaționale își intensifică eforturile de a extinde accesul la piețele de capital, ca răspuns la

creșterea interesului manifestat de investitorii individuali care operează în afara intervalelor orare convenționale.

Potrivit unor surse familiare cu situația, LSEG evaluează implicațiile practice ale extinderii programului de tranzacționare,

luând în considerare atât infrastructura tehnologică necesară, cât și cerințele de reglementare aferente. Reprezentanții

grupului au declarat că „se analizează cu atenție posibilitatea unei tranzacționări continue sau a prelungirii programului

actual”, precizând totodată că sunt în desfășurare „discuții comerciale, politice și de reglementare importante” pe această

tematică.

Modelul de tranzacționare extins, deja implementat în Statele Unite, a devenit un subiect de interes strategic pentru

bursele din întreaga lume, aflate în căutarea unor soluții de modernizare stimulate de creșterea numărului de investitori

tineri care tranzacționează prin intermediul dispozitivelor mobile. Totodată, caracterul permanent al piețelor de

criptomonede – unde volumele de tranzacționare sunt într-o tendință ascendentă constantă – a reprezentat un factor

semnificativ în analiza oportunității de extindere a orarului de tranzacționare.

Deși o proporție redusă din veniturile LSEG (2,7% în primul trimestru al anului curent) provine din tranzacționarea

acțiunilor, activitatea bursieră a grupului rămâne un pilon esențial pentru ecosistemul financiar londonez și pentru

asigurarea accesului investitorilor internaționali la companiile listate în Regatul Unit. În prezent, programul standard de

tranzacționare se desfășoară între orele 08:00 și 16:30.

În acest context, grupul analizează multiple dimensiuni ale unei posibile extinderi a programului de tranzacționare,

evaluând atât cerințele tehnologice, cât și implicațiile de reglementare, impactul asupra emitenților listați dual, precum și

potențialele efecte asupra lichidității, în prezent concentrată în jurul sesiunilor de deschidere și închidere ale pieței.

Această analiză face parte dintr-un proces mai amplu de evaluare privind dezvoltarea unor noi produse și servicii, potrivit

unei alte surse apropiate discuțiilor. LSEG a refuzat să emită comentarii oficiale în această etapă.

Demersurile recente ale principalelor burse americane, care au solicitat aprobarea pentru desfășurarea tranzacțiilor în

regim continuu, au generat o dezbatere amplă cu privire la fezabilitatea și funcționarea unui astfel de model operațional.

Deși investitorii individuali – în special cei care utilizează platforme precum Robinhood – manifestă un interes activ pentru

tranzacțiile în afara programului standard, administratorii instituționali de fonduri rămân reticenți, invocând potențialele

costuri suplimentare și riscurile aferente reglementării.

Bursele New York Stock Exchange, Nasdaq și Cboe Global Markets – care cumulează aproximativ 40% din volumul total al

tranzacțiilor bursiere din SUA – au înaintat în ultimele luni cereri către Securities and Exchange Commission pentru

extinderea programului de tranzacționare. Aceste solicitări vin în urma aprobării de principiu acordate anul trecut

platformei 24X, o bursă concepută pentru funcționare permanentă, însă autorizarea finală a operațiunilor nocturne a fost

amânată, în așteptarea soluționării unor aspecte sectoriale semnificative.

În luna mai, Federația Europeană a Burselor de Valori Mobiliare și-a exprimat opinia potrivit căreia extinderea orelor de

tranzacționare ar putea aduce beneficii, în special pentru creșterea participării investitorilor de retail, subliniind totodată că 

rămâne incertă sustenabilitatea și eficiența pe termen lung ale unui asemenea model.

Orele oficiale de tranzacționare au fost îndelung dezbătute, în special în Statele Unite, unde investitorii de pe Coasta de

Vest se confruntă cu închiderea piețelor la ora 13:00, ora locală. De asemenea, din cauza diferențelor de fus orar, perioada

nocturnă în SUA coincide cu orele de zi din Asia, regiune în care există comunități active de investitori individuali, în țări

precum Coreea de Sud, Japonia și China.

(https://www.ft.com/content/881341a6-9b16-4051-abbe-102572868fe2)
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Sursa: Yahoo Finance
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- Criptomoneda ETH a înregistrat o creștere de aproximativ 6% în ultimele 24 de ore, depășind pragul de 3.800 USD, pe fondul unor alocări

semnificative de capital din partea companiilor cu expunere pe active digitale. În total, 2,18 miliarde USD au fost alocate către ETF-uri spot cu

expunere pe ETH listate în SUA, într-o săptămână marcată de adoptarea unor reglementări esențiale în sectorul cripto.

Anterior pragului de 3.800 USD, ETH a tranzacționat într-un interval de 255,34 USD, cu un minim de 3.534,57 USD și un maxim de 3.789,92 USD în

ultimele 24 de ore, indicând o volatilitate de 7,22%, potrivit datelor furnizate de CoinDesk Research.

Intervalele tehnice relevante indică o zonă de rezistență între 3.760 și 3.790 USD, unde lichiditatea s-a consolidat în contextul mai multor încercări de 

străpungere ascendentă. Suportul semnificativ la cumpărare a fost observat între 3.590–3.610 USD în sesiunea de tranzacționare de dimineață, pe

fondul unei creșteri a volumelor tranzacționate peste media zilnică de 215.432 unități ETH.

Tendința de creștere, marcată de formarea unor minime succesive tot mai ridicate, sugerează continuitatea fluxurilor instituționale și susține

posibilitatea unui nou impuls ascendent dacă pragurile actuale de rezistență vor fi depășite.

(https://www.coindesk.com/markets/2025/07/20/ethereums-eth-breaks-3800-amid-massive-whale-buy-large-capital-inflow)
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Disclaimer

     Autoritățile europene de supraveghere (ABE, ESMA și EIOPA – AES) avertizează consumatorii că multe criptoactive sunt extrem de riscante și speculative. Pentru majoritatea consumatorilor retail nu sunt adecvate ca investiție sau ca mijloc de plată sau de schimb.Consumatorii ar trebui 

să fie conștienți că nu dispun de nicio cale de atac sau protecție, întrucât criptoactivele  și  produsele  și  serviciile  conexe  nu  intră,  de  regulă, sub  incidența protecției existente în temeiul normelor actuale ale UE privind serviciile financiare. (https://asfromania.ro/ro/a/2373/informare-de-

pres%C4%83:-avertizare-emis%C4%83-de-autorit%C4%83%C8%9Bile-de-reglementare-din-domeniul-financiar-din-ue-cu-privire-la-riscurile-criptoactivelor)

Acest document are un scop strict informativ, fiind realizat de Autoritatea de Supraveghere Financiară pe baza celor mai recente informații disponibile prin intermediul Yahoo Finance, Investing, BVB, BNR și ASF la data raportului. Deși toate eforturile au fost depuse pentru a asigura 

calitatea informațiilor furnizate, autorii nu  garantează acuratețea datelor prezentate.

Rate interbancare- Evoluția ROBOR

Volatilitatea condiționată a indicelui BET

Context local

• În luna mai 2025, volumul lucrărilor de construcţii a înregistrat o creștere comparativ cu luna aprilie 2025, de 5,9% în termeni de

serie brută și de 1,0% în termeni de serie ajustată în funcție de numărul de zile lucrătoare și de sezonalitate. Comparativ cu luna mai

2024, volumul lucrărilor de construcţii a crescut cu 4,2% în serie brută și cu 2,9% în serie ajustată. În intervalul 1 ianuarie – 31 mai

2025, față de perioada corespunzătoare din anul precedent, volumul lucrărilor de construcţii a consemnat o majorare de 5,6% în serie

brută și de 7,0% în serie ajustată în funcție de numărul de zile lucrătoare și de sezonalitate.

• În luna mai 2025, comenzile noi din industria prelucrătoare au înregistrat, în termeni nominali, o creștere de 9,7% față de luna

precedentă, creștere determinată de evoluțiile pozitive din industria bunurilor intermediare (+12,9%), industria bunurilor de uz curent

(+10,2%), industria bunurilor de capital (+8,5%) și industria bunurilor de folosință îndelungată (+3,2%). Comparativ cu luna mai a anului

2024, comenzile noi din industria prelucrătoare au crescut, în termeni nominali, cu 13,5%, datorită avansurilor semnificative

înregistrate în industria bunurilor de folosință îndelungată (+15,7%), industria bunurilor de capital (+14,1%), industria bunurilor

intermediare (+12,4%) și industria bunurilor de uz curent (+12,0%).

EvenimenteEvoluția indicelui BET și al numărului de tranzacții (acțiuni segment principal)

Evoluție curs valutar

Sursa:BVB

Sursa: BVB, calcule ASF

Sursa: BNR
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